

На основании приказа № 029/н был зачислен в 842-й стрелковый полк 240-й стрелковой дивизии 51-го стрелкового корпуса 38-й армии Воронежского фронта.

В наградном листе личного боевого подвига написано: «Первый номер расчета ружья ПТР 3 стрелкового батальона, рядового Емельяненко П.Д. наградить за то, что в числе первых переправился на правый берег Днепра в районе с. Лютеж. При отражении многочисленных контратак 5 и 6 октября 1943 года уничтожил ручной пулемет с прислугой (немецкой). Убил одного офицера, способствовал продвижению вперед взвода 8-ой стрелковой роты».

За этот подвиг Павел Дмитриевич был награжден медалью «За отвагу».

7.01.1944 г. Павел Дмитриевич погиб. Был похоронен в селе Скоромохи Монастырищенского района Винницкой области.

К сожалению, мы не застали живыми прапрадеда и прадеда, но мы гордимся их подвигом, гордимся их отвагой и благодарим их за наши жизни! Мы говорим СПАСИБО всем ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла и всем тем, кто защищал нашу Родину.

*Лиза Корнишина,
1⁵ класс*



ЖОХОВ ИВАН АЛЕКСАНДРОВИЧ

Мой прадед Жохов Иван Александрович родился 18 августа 1918 года в селе Агаповка Челябинской области.

Был призван в армию в мае 1941 года. Воевать довелось на Северо-Западном фронте, под Старой Руссой, в составе 223-го отдельного инженерно-саперного батальона. За время пребывания на фронте ему пришлось переделать почти все виды саперных и инженерных работ: создание укрепленных пунктов, оборудование оборонительных сооружений, устройство переправ и дорог, устройство минных заграждений и разминирование участков, быть в обороне и наступлении.

28 ноября 1942 года был дважды ранен за один день. После длительного лечения и протезирования вернулся домой 20 сентября 1943 года. Чтобы быстрее освоить протез, в госпитале носил ведро с водой с этажа на этаж. Домой возвратился на протезе, без костылей и без провожатого.

В браке с Евдокией Григорьевной у них родилось четыре дочери.

После войны он учился в Москве, в Высшей школе профсоюзного образования.

С 1951 по 1983 год работал на Магнитогорском метизно-металлургическом заводе. Последние 20 лет в должности начальника планово-экономического отдела, главным экономистом.

Мой прадед является полным кавалером ордена Отечественной войны. Также награжден медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне».

